

Korisnik: SUMA - Udruga za održivi razvoj

Kontakt: Vladimir Miloš, udrugasuma@gmail.com

Naziv projekta: YOUTH4SDGs: Mladi za održivi razvoj Podravine

Odobrena sredstva: 29.043,33 EUR

Trajanje projekta: 16 mjeseci (01.10.2023.-31.01.2025.)

Cilj: Cilj projekta je jačanje zagovaračke i watchdog uloge “SUMA - Udruga za održivi razvoj” kroz aktivaciju mladih u području održivog razvoja, posebice kroz snažnije sudjelovanje mladih u političkim i društvenim aktivnostima. Projektne aktivnosti održat će se u Podravini, regiji koja obuhvaća dijelove triju županija (Koprivničko-križevačka, Varaždinska i Virovitičko-podravska). Razina sudjelovanja mladih Podravine u političkim i društvenim aktivnostima je izuzetno niska, a što se održava u malom broju udruga mladih i za mlade, neaktivnim savjetima mladih, vrlo niskoj razini demokratičnosti vijeća učenika te niskom interesu mladih za sudjelovanje u političkim procesima. S druge strane, ciljevi održivog razvoja (SDGs) se u javnim politikama podravskih općina, gradova i županija nedovoljno adresiraju, niti su naznačeni učinci donesenih politika u odnosu na održivi razvoj zajednice, što može dovesti do neadekvatnih javnih politika ili čak izostanka istih. Stoga, ovaj projekt nastoji riješiti oba problema, nisku participaciju mladih i neosvještenost donositelja odluka o ciljevima održivog razvoja, kroz osnaživanje mladih osoba za aktivno uključivanje u zagovaranje i nadziranje ispunjavanja ciljeva održivog razvoja u svojoj zajednici. Mlade osobe (15-30 g.) s područja Podravine bit će uključene u program neformalnog obrazovanja kroz predavanja, radionice, studijski posjet i hackaton. Nakon inicijalne regrutacije i osnaživanja, slijede aktivnosti usmjerene prema donositeljima odluka. Te aktivnosti uključuju sastanke mladih s donositeljima odluka, sudjelovanje u participativnom proračunu, kandidiranje za predstavnička i savjetodavna tijela mladih te korištenje društvenih mreža za pokretanje kampanja i podizanje društvene svijesti u zajednici. Bit će izdana publikacija koja sadrži dobre prakse i dodatne prijedloge vezane uz mlade osobe i njihovu ulogu u procesu prema održivim zajednicama. Projekt će podići svijest mladih o važnosti aktivnog sudjelovanja i održivom razvoju zajednice, uključiti će mlade u proces donošenja odluka i nadzor njihove provedbe, ojačati odgovornost donositelja odluka te pridonijeti održivim javnim politikama u Podravini.

Očekivani rezultati:

- **Ojačana zagovaračka uloga SUMA-e** što je vidljivo kroz 3 lokalne i regionalne politike i zakona na koje je utjecala udruga, 1 provedenu kampanju podizanja svijesti, 10 medijskih objava o zagovaračkim aktivnostima SUME uključujući i službena glasila vlasti.
- **Izgrađen kapacitet Udruge SUMA-a u područjima rada s mladima i održivom razvoju** kroz izradu 3 edukativnih materijala, 20 mladih koji su sudjelovali u edukativnim aktivnostima projekta, 2 razvijene inovativne prakse za rad s mladima i SDGs, 10 uspostavljenih suradnji sa OCD-ovima, školama, JLRPS i visokim učilištima.
- **Oснаžena aktivacija mladih u društvenim i političkim procesima u zajednici** kroz 100 mladih uključenih u aktivnosti djelovanja u zajednici kao što su zagovaranje, kampanja podizanja svijesti, volontiranje te 12 aktivnosti usmjerenih na zajednicu tijekom projekta u kojima su sudjelovale mlade osobe



- **Podignuta svijest o važnosti uključivanja ciljeva održivog razvoja (SDGs) u javne politike kod donositelja odluka i opće javnosti** kroz 10000 osoba iz opće javnosti dosegnutih kroz zagarovaračku kampanju te 9 donositelja odluka dosegnutih kroz projektne aktivnosti.
-